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ATA da 8ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2014 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, às treze 1 

horas e cinquenta minutos, no Auditório (Seminário) do Campus Cerro Largo da 2 

UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a oitava Sessão Ordinária do Conselho do 3 

Campus do ano de dois mil e quatorze, presidida pelo presidente Edemar Rotta. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann 5 

Carlos Lago, Sandro Adriano Schneider, Fabrício Costa de Oliveira, Sidinei Zwick 6 

Radons, Fernando Henrique Borba, Lauren Lúcia Zamin, Judite Scherer Wenzel; 7 

representantes docentes: Ari Söthe, Carlos Eduardo Ruschel Anes, Cássio Luiz 8 

Mozer Belusso, Milton Norberto Strieder, Reneo Pedro Prediger, Rodrigo Prante Dill; 9 

representantes dos técnicos-administrativos: Letiane Peccin Ristow, Neides Marsane 10 

John Bolzan; suplentes no exercício da titularidade: Carla Maria Garlet de Pelegrin, 11 

Geni Vanderléia Moura da Costa (membros natos); suplente presente: Juliane 12 

Ludwig. Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: 13 

Marcos Alexandre Dullius, Ana Claudia Porto, Ana Beatriz Ferreira Dias, Danusa de 14 

Lara Bonotto (membros natos); Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos, Monize 15 

Sâmara Visentini (representantes docentes); Allan Wastowski Aires, Viviane Sobucki 16 

(representantes discentes); Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes 17 

(representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente declarou 18 

aberta a sessão. A seguir colocou em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi 19 

aprovada com cinco abstenções. O presidente então fez os comunicados da mesa: a 20 

Comissão Própria de Avaliação - CPA, por meio das coordenações geral e local está 21 

realizando o processo de autoavaliação dos cursos de graduação; nesta semana foi 22 

publicada a portaria de reconhecimento do curso de Administração, que é o quinto 23 

curso do campus reconhecido; na última segunda-feira foi realizado o Seminário de 24 

Interação entre Universidade e Comunidade - VI SIUC, quando foram discutidas as 25 

questões pertinentes ao restaurante universitário, sendo que o mesmo seminário 26 

está sendo realizado ao longo desta semana nos outros campi da UFFS; também na 27 

segunda-feira foi comemorado o aniversário de criação da universidade, com sessão 28 

solene da Câmara de Vereadores de Cerro Largo, que ofereceu uma placa alusiva 29 

aos cinco anos da instituição; no dia de ontem ocorreu a abertura da Semana 30 

Acadêmica do curso de Ciências Biológicas, para a qual todos estão convidados, e 31 
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na próxima semana ocorrerá a Semana Acadêmica do curso de Física, estando 32 

também todos convidados; nos próximos dias vinte e três e vinte e quatro serão 33 

realizadas sessões do CONSUNI para finalizar a minuta que regulamenta o 34 

processo de eleições da universidade. O presidente informou que na última reunião 35 

administrativa foi feito um acordo entre a reitoria, pró-reitorias, e direções de campi, 36 

para recompor a estrutura administrativa, pois houve mudança na Diretoria de 37 

Tecnologia e Informação, com a saída da Biblioteca e do Arquivo, sendo então 38 

criadas: uma assessoria de biblioteca nos campi, ligada à coordenação acadêmica, 39 

e uma assessoria de planejamento, orçamento e gestão ambiental, na coordenação 40 

administrativa, encarregada de cuidar das questões relacionadas ao planejamento 41 

anual do campus, às diárias e passagens, que envolvem o contato com a 42 

PROPLAN; a assessoria de  administração e serviços, composta pelos setores de 43 

contratos, protocolo e TI, incorporou os RUs e os arquivos (para que fiquem 44 

próximos ao protocolo). Também informou que estão sendo encaminhados os 45 

licenciamentos e processos de regularização das atividades junto ao Corpo de 46 

Bombeiros, pois as licenças provisórias precisam se tornar licenças operacionais; 47 

que está sendo elaborado o projeto de arborização do Bloco A e seu entorno, com 48 

um grupo constituído por profissionais de diversas áreas; que quanto à estrutura do 49 

trevo de acesso ao campus, se a Prefeitura Municipal não fizer a rótula, a UFFS fará 50 

meia rótula, com ligação ao asfalto. A seguir foi apreciada a pauta da sessão que, 51 

aprovada por unanimidade, ficou assim definida: 1. Apreciação do documento final 52 

do Plano de Expansão do campus; 2. Comissão Eleitoral para o CONSUNI; 3. 53 

Pedidos de desligamento dos membros do NPPD; 4. Pedidos de redistribuição e 54 

remoção de servidores; 5. Regulamento dos Eventos do campus; 6. Avaliação anual 55 

do campus; 7. Planejamento anual 2015. O primeiro ponto da pauta apreciado pelo 56 

plenário foi o documento final do Plano de Expansão do campus, aprovado por 57 

consenso; os conselheiros manifestaram-se no sentido de haver cuidado com a 58 

forma de publicização, pois o documento é o resultado da primeira etapa, podendo 59 

sofrer alterações na apreciação pelo CONSUNI. A seguir foi debatido o segundo 60 

assunto da pauta: o presidente informou a necessidade de criação de uma comissão 61 

eleitoral local para atuar na próxima eleição do CONSUNI, devendo ser designada 62 

quatro meses antes do término do atual mandato e constituída por um membro de 63 
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cada segmento (docentes, técnicos-administrativos e discentes) e respectivos 64 

suplentes; foi decidido por consenso que será encaminhado e-mail para 65 

manifestação dos interessados em participar da comissão, com critério de 66 

desempate a ser elaborado e homologação dos nomes na próxima sessão. O 67 

terceiro assunto discutido foi o pedido de desligamento de alguns membros do 68 

NPPD, em correspondência dirigida à direção do campus; tendo em vista que cabe 69 

ao Conselho do Campus o processo eleitoral dos representantes do NPPD, devendo 70 

ser feitas as substituições, o plenário decidiu designar uma comissão (conselheiros 71 

Reneo e Cássio) para conduzir os trabalhos de eleição dos novos membros, em 72 

reunião dos professores a ser convocada para o dia trinta de setembro, quando 73 

serão feitos esclarecimentos sobre o trabalho do NPPD no primeiro momento e a 74 

eleição a seguir. O seguinte assunto de pauta analisado foi os pedidos de remoção e 75 

redistribuição; a redistribuição do Prof. Carlos Roberto de Menezes Peixoto, da 76 

FURG para a UFFS Campus Cerro Largo, na vaga aberta na área de físico-químico, 77 

já foi encaminhada pela direção do campus, com o deferimento da coordenação do 78 

curso de Química, sendo referendada por consenso pelo plenário; em relação ao 79 

pedido de remoção do engenheiro agrônomo, Odair José Schmitt, do Campus 80 

Erechim para o Campus Cerro Largo, a direção do campus sugeriu a manifestação 81 

de que há interesse, mas no momento não existe vaga, proposta aprovada por 82 

consenso; quanto ao pedido de remoção da Profa. Sonize Lepke, que é da área de 83 

Libras, do Campus Erechim para o Campus Cerro Largo, a direção do campus 84 

manifestou-se no sentido de indeferimento, pois não há necessidade de mais um 85 

professor nessa área, proposta aprovada por consenso. O quinto assunto de pauta 86 

debatido foi o Regulamento dos Eventos do campus; por sugestão da mesa foi 87 

aprovada a designação de um relator, conselheiro Cássio, para analisar a minuta e 88 

apresentar o parecer na próxima sessão. O assunto seguinte foi a avaliação anual 89 

do campus; após a discussão do assunto foi definido por consenso que a direção do 90 

campus fará os encaminhamentos, trazendo a proposta de metodologia ao conselho 91 

para parecer final, devendo ser realizada até o mês de dezembro. A seguir o 92 

presidente abordou o último item da pauta, falando sobre o planejamento para o ano 93 

de dois mil e quinze, que está sendo realizado pelos coordenadores de curso, 94 

coordenadores de projetos, coordenadores de setor, com a supervisão do 95 
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coordenador administrativo e dos técnicos-administrativos Neusa Rossini e Andréia 96 

Borkovski, devendo a proposta final ser encaminhada para apreciação do conselho 97 

até o final do mês de outubro. Sendo dezesseis horas e vinte minutos foi encerrada 98 

a sessão da qual eu, Cleber Magalhães Tobias, Secretário Executivo, lavrei a 99 

presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. 100 

Cerro Largo/RS, 17 de setembro de 2014. _________________________________  101 


